
                           
                        

Нахождение дроби
 от числа.

 



Устный счет

1) Вычислите:



Устный счет

2) Вычислите квадрат 
и куб числа:
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Письменно в тетради

  Решите задачу 2 способами:
 За два дня продали 40 кг овощей. В 
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Ответ:  25кг 
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Работа с учебником

§3,п.14, стр.79, 
правило нахождения дроби от 
числа.



Работа с учебником

№ 491(а-)



Работа с учебником

Чтобы найти дробь     от числа 12, 
нужно число 12 умножить на 
эту дробь    . 



Работа с учебником

б,в- самостоятельно с 
последующей проверкой. 
Дополнительно г)



Работа с учебником



Работа с учебником



Работа с учебником



Работа с учебником

№ 489( по образцу).
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§3,п.14, стр.80, 
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Работа с учебником

А М N С В

АN
9 126

АN от АВ;
АN от АС;   АC от AВ
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А М N С В

АN
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Работа над задачей

стр.80, № 495
1 комната –21 м²,
2 комната–

Решение:

Ответ: 30м²

?
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          Работа над задачей
        стр.80, № 496

Брат                  0,3 всех марок

Сестра  
Решение:

2 способ:
Все марки – 1

1)1 –0,3=0,7 (всех марок)-у сестры 
2) 90·0,7 =63(м.)- у сестры

Ответ: 63 марки
 

90 
марок ?марок


